



## Poslanica župana Tadeja Beočanina ob novem šolskem letu (1. september 2024)

### **Drage dijakinje, dragi dijaki, profesorski zbor, cenjeni ravnatelj, vsi zaposleni!**

Na prvi šolski dan vselej zavije svež veter, ki prinaša s seboj neomejeno število novih priložnosti za zastavljanje obetajočih ciljev. Izkoristite nov začetek, da pogumno in odločno zakorakate novim izzivom naproti, da zastavite ambiciozne poti, zavedajoč se, da znanje odpira vrata v svet neskončnih možnosti. Obdani z mladostniško energijo, željo in voljo spreminjati svet na bolje ste pri doseganju vaših ciljev nepremagljivi. Naj vam ajdovska burja da dovolj zagona za premagovanje ovir, obenem pa dovolj poguma, da uresničite vse tisto, kar je v vas presežnega. Ponesite na plano svojo ustvarjalnost, udejanjite svoje talente in vsrkajte znanje, ki vam je ponujeno na slehernem koraku naše obetajoče in prodorne skupnosti.

Učenje je svojstven proces, ki poteka skozi vse življenje. Naj vas količina informacij ne ustavi, saj lahko le postopoma brez bližnjic pridemo do pravih rezultatov. Ostanite zvesti sami sebi, svojim prepričanjem, razmišljanjem in idejam, kajti največje sadove prinašajo prav tista dejanja, v katerih lahko izrazimo sebe, svojo notranjo bit, svoja hotenja, svoj talent.

Ne zgolj osvajanje znanja, v šoli ves čas poteka tudi učenje za življenje, ki vključuje pridobivanje dragocenih izkušenj, ki vas bodo izoblikovale v odgovorne posameznike, take, ki bodo znali stati na trdnih tleh in se soočati z izzivi, ki jih prinaša življenje. Nenazadnje so prav temelji tisti, ki morajo biti dovolj trdni, da bodo zdržali bremena in izzive, ki nam jih prinaša življenje. Okovani z znanjem, vzpodbudnim okoljem, podporo profesorjev in staršev vam bo to zagotovo uspelo.

### **Drage dijakinje, dragi dijaki!**

Tok prihodnosti je pred vami in vam daje vso svobodo, da ga zastavite tako, kot si sami želite. Ne pozabite na svoj izvir moči in zasnujete uspešno šolsko leto, polno doživetih trenutkov, osvojenega znanja in izkušenj, ki vas bodo bogatile vse življenje. Vaši uspehi in dosežki so vselej naše vodilo za snovanje obetajoče, priložnosti polne skupnosti tudi v prihodnje.

**Uspešen začetek novega šolskega leta vam želim!**

**Tadej Beočanin, župan**